Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 125 Montag, 02.07.2007 125. Jahrgang

■ myfactory Schweiz AG, bisher in Winterthur, CH-020.3.025.190-2, Vertrieb von kaufmännischer Standardsoftware an Endkunden in der Schweiz, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 99 vom 24.05.2007, S. 15, Publ. 3946034). Gründungsstatuten: 08.11.2001, Statutenänderung: 20.06.2007. Sitz neu: Zug. Domizil neu: Baarerstrasse 2, 6300 Zug. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Vertrieb von kaufmännischer Standardsoftware an Endkunden in der Schweiz sowie die Distribution an Wiederverkäufer in der Schweiz. Ausserdem ist die Erbringung von Dienstleistungen und sonstigen Leistungen und die Vornahme aller sonstigen hiermit zusammenhängenden Geschäfte zum Zweck der Gewinnerzielung Gesellschaftszweck. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im Inland und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann Grundstücke und Immaterialgüterrechte im In- und Ausland erwerben, halten, verwalten, verwerten und veräussern. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, die geeignet erscheinen, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die mit diesem zusammenhängen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung: CHF 100'000.00. Aktien: 100'000 Inhaberaktien zu CHF 1.00. Qualifizierte Tatbestände: Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung gemäss Sachübernahmevertrag vom 08.11.2001 Büromöbel und technische Geräte zum Preis von insgesamt CHF 48'781.90 (wie bisher). Publikationsorgan: SHAB. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Oeuvray, Henri, von Bressaucourt und Unterägeri, in Zug, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift (wie bisher); Endress, Ernst, deutscher Staatsangehöriger, in Lugano, Direktor, mit Einzelunterschrift (wie bisher); MT Teuhand & Revisionsstellen AG, in Zug, Revisionsstelle.

Tagebuch Nr. 8069 vom 26.06.2007 (04002270 / CH-020.3.025.190-2)